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1. OTmers v mpaBu/ibHBIA OTBeT. 7 + 8 = ...

14 []
16 [
15 [
17 U

2. OTMeTb ¢ mnpaBHJIbHBIE OTBeT. 23 — 9 = ...

16 [
14 [
15 [
g 13 [

3. Otmers v MpaBUJbHOE pelleHHE.
40 -7 =32 [
50 — 6 = 44 []
30 — 4 =28 [
50 — 5 = 46 [

4. Ormets v/ mpaBuibHbIA oTBeT. 55 + 16

61 5
72 1
71

81

(2 BNS)

.

5. Otmers v/ npaBusibHBIA OTBeT. 85 — 67

6. OtmeTb v IpaBUJIbHCE pellleHHe 3afadyH.

Ha nonke ctosanu xypHanbl. Korga c nonku cHsnn 9 >KypHanos,

Ha Hel octanocb 16 >kypHanos. CKONbKO >XypHanos 6bino Ha nonke?
16 — 9 =7 (k) [
16 + 9 = 25 (x.) []
(16 — 9) + 16 = 23 (x.) ]
(16 + 16) — 9 = 23 (x.) ]
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. Ormers v/ BepHOE yTBepXKIEHHE.

[nvHa oTtpeska MA pasHa 3 cm.
lnuHa otpeska MB pasHa 3 cm.
[lnwHa otpeska MC pasHa 3 cm.
LOnvHa otpeska MK pasHa 3 cm.

He npoBongs usmepenud, onpenenu IJIMHY OTpe3Ka.

7cem [
8cm [
6 cm [
5cm [

.

Hmnn

. Ormerb v/, MpaBUIBHBIA OTBET 3aJauH.

B nepsbiii aeHb B MarasuHe npopanu 20 kopobok KoH(eT, BO BTOPOW [eHb
Ha 8 -MeHblue, a B Tpetui AeHb 27 KOpoboK. CKonbko KOPOBOK KOHdeT
NPOAaHO B Mara3uHe 3a NocnegHue ABa AHA?

12 kopobok
39 kopobok
32 kopobku
47 kopobok

Ortmetsb v/, Kakyio LU(GPY HAZO MOCTABUTH BMECTO
OBLIO BBIMOJIHEHO BepHO. 38 + ¢

ato 5 [
ato 6 [
ato 3 [
ato 4 [

OtMmeTb v/, CKOJIbKO TOHALOGHTCS TAKHX TPeYroJbHUKOB [L, 4TOOBI

COCTaBUTb NaHHYIO (GHUTYPY.

Otmeth v/ TPaBUJIbHBIH OTBET.

[]
[]
[l
[

OnuHa ctebenbka 49 cm.-Yautka npononzna 19 cm.
Ha ckonbko ocraslumiica nytb 6onblie npowgeHHoro?

Ha 11 cm
Ha 30 cm
Ha 20 cm
Ha 29 cm

N

4yToOBI CJIOXKEHHEe
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1. Ormers v/ mpaBusbHBIA oTBeT. 6 + 8 = ...

16 L[]
14 [
15 [
13 [

2. Otmetb v mpaBu/bHBIE OoTBeT. 27 — 9 = ...

17
19 [
18 [
- 16 [

3. Otmets v MpaBH/IbHOE peIlEHHE.

50 — 6 =34 []
30—2=26 L[]
40 — 8 = 32 [
40 — 7 =34 [

4. Otmers v mpaBujbHbE oTBeT. 47 + 18

64 L[]

4

65 [
67 [

1

o0 (N

63 [

5. OrmeTb v mpaBH/bHBIH OTBeT. 92 — 53

45 []

9

N

41 [

5

w,

39 [
37 U

6. OTtmers v/ MpaBW/BbHOE pellleHHe 3ajIauH.

B awuke 6binu nomugopbl. Korpa us siwmka B3snn 6 nomuaopos, ,
B HEM ocTanocb 15 nomupopos. Ckonbko nomuaopos 6bino B Awmke?

15—=6=9 (n)
15+ 6 = 21 (n.)
(15 — 6) + 15

(15 + 15) — 6 =

24
24

n.
n.




[image: image4.jpg]7. OtrMeTh v/ BepHOe yTBepXKIEHHE.

InvHa otpeska MA pasHa 5 cm. []
InvHa otpeska MB paBHa 5 cm. [
AnvHa otpeska MC paBHa 5 cm. [
InvHa otpeska MK pasHa 5 cm. [

8. He mnpoBonsi usMepenui, ompenes ANHHY OTpe3Ka.
6 cm [ — |
4cm [ T
8cm [
5cm [

9. Ot™meTb v/ IIPaBHJIbHLIA OTBET 3a[auH.

B nepsbit aeHb nocagunu 30 KycToB KNyOHWKM, BO BTOpOW AeHb
Ha 6 meHble, a B TpeTMH AeHb 15 kycToB kny6HWKKM. CKOMbKO KycTOB
KNYyOHUKWU nocagunv 3a nocnepHue Asa AHA?

. 24 kycra [
39 kycros [
45 xyctroe [
54 kycta [
10. OtmeTs ¢/, Kakyl UM(PY HALO MOCTABHTb BMecTO O, uTOGBI CJIOKEHHe
ObLIO BBHINOJIHEHO BepHO. 47 + = 83
D02 [l 47
ato 4 [
ato 3 [
ato 5 [

11. Otmetb v/, CKOMBKO MOHANOGHUTCS TAKUX TPEYTOJbHHKOB B 4TOOBI
COCTaBUTb HAHHYIO (HUTYPY.

9 [
6 [
8 [] } '
7 [

12. OTtmetb ¢/ NpaBUJIbHBIA OTBET.

DnuHa crebenbka 48 cm. MNycewuua npononsna 18 cm.
Ha ckonbko octaBlumiica nyTb 6osblie npowgeHHoro?

Ha 20 cm [

Ha 30 em [

Ha 12 ecm [ .

Ha 28 cm [ -




